

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik kétféleképpen minden nap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egy év ára: 20 pengő. Adómentesség 10 fillér, vasárnap 10 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth uca 10. sz. Telefon: 15. Megjelenik kétféleképpen minden nap. Adómentesség 10 fillér, vasárnap 10 fillér.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

A halálos ítéletek visszavonását követelik Hitlerék

A beutheni ügy a német nemzetközi szociálisták magatartása miatt egyre jobban elmérgesedik. Az öt halálraítelt gyilkosok immár nem kegyelmet követelnek Hitlerék, hanem azt követelik, hogy mind az öt halálos ítéletet ünnepélyesen vonják vissza, a halálos ítéletet hozó bírakat pedig vonják felelősségre és állítsák törvény-szék elé. A hitleristák berlini lapja a né-

met hadsereget arra szólította fel, hogy tanúsítson ellenállást az ítéletekkel szemben. A lap azzal a veszélyes érveléssel igyekezik meggyőzni, hogy az öt halálraítelt a nemzeti ügy katonája, akiknek sorsáért minden katonának helyt kell állania. A helyzet annyira zavaros egész Németországban, hogy hír szerint októberre újra kénytelen lesz a kormány kiírni a választásokat.

Szeptember másodikán összeül a képviselőház

Az ellenzék újabb mozgalma a képviselőház összehívására, sikerrel járt. Az összehívást kérő ívet ötvenegyet írták alá. Az ívet tegnap délután adták át Almásy László házelnöknek. A házszabályok értelmében az elnök tíz napon belül, tehát a jövő hét végéig köteles összehívni a Házat. Az ülésen, ugyanúgy, mint augusztus 12-én történt, az ellenzék nevében egy képviselő fog-

ja megindokolni az összehívást, a napirendi vitához négyen szólhatnak hozzá. Az összehívást Gaal Gaszton fogja megindokolni és az ülésen a fontos mezőgazdasági kérdéseken kívül a mezőcsáti választás ügyét is szóval teszik. Az egynapos ülés tehát igen mozgalmas lesz. Almásy a Házat szeptember másodikára hívja össze.

Havlich Ferenc a statáriális bíróság előtt

A statáriális bíróság tegnap tárgyalta Havlich Ferenc, az úpesti rablótámadási kísérlet kitervezőjének és vezetőjének ügyét. A fiatalok Havlich elmondotta, hogy bünyösnek érzi magát, de nem volt szándékában lelőni a gyógyszerészsegédet.

én nyulok, meg van csinálva, engem nem lehet felakasztani, mert én külföldi honos vagyok.

— Nagyságos elnök ur — mondotta — ki akartunk menni Afrikába, az utazáshoz pénz kellett volna, de — nem volt. Ugy terveztük, hogy a patikában szerzünk kloroformot, azután kifosztunk egy bankot, vagy egy házat. Szó sem volt arról, hogy gyilkosságot kövessünk el.

Akkor mondtam ezt, amikor a rablói tervről beszélünk.

Az elnök: Maga azt mondotta a társainak, hogy ne féljetek semmitől, amihez

Az elnök szigorú kritikát gyakorolt a vádlott magyarságával kapcsolatban a mai fiatalokról. Az emberi hivatás a munka — mondotta az elnök — ha kell, nemcsak a verejtékünket, hanem a vérértünket is hullajtani kell, nemcsak a dinom-dánomra gondolni.

Havlich lehajtott fejjel válaszolta: — Én nem akartam gyilkolni... Eszem ágában sem volt...

Gorkij nem vehetett részt egy kongresszuson

Amsterdamban megkezdődött a háborúellenes kongresszus. A kongresszusra Szovjetországból is el akart jönni egy delegáció Gorkij vezetésével. A holland kormány azonban megtagadta a beutazási engedélyt tőlük.

megbizottakat hagyják meg a kerületben. A főispánnak átadta az adminisztrációs munkálatokat végzők névsorát, mire az történt, hogy a névsoron szereplőknek is kiközösítették a kiutasító végzést. Amikor emiatt a Független Kisgazdapárt képviselőtagjai újból panaszt emeltek, Purgly földmivelésügyi miniszter úgy rendelkezett, hogy a más kerületekből ott tartózkodó kormányparti korteseket is távolítsák el.

Terjed az amerikai farmerek sztrájkja

A két hét óta tartó amerikai farmersztrájk egyre jobban terjed. A farmerek semmiféle élelmiszert nem hajlandók a városokba szállítani és a városok felé igyekvő élelmiszeres kocsikat feltartóztatják. A rendőrség könnyfakasztó bombákkal igyekezik a sztrájkolókat letörni.

A vonat elé dobta magát egy volt állomásfőnök

Borzalmas öngyilkosság történt tegnap a kelenföldi pályaudvar közelében. Amikor a trieszti gyorsvonat kifelé haladt az állomásról, egy jólöltözött, idősebb férfi a mozdony elé ugrott. Többen észrevették az ugrást, megrántották a vészféket, mire a vonat megállt, már csak az összeroncsolt holttest került elő a kerekek alól. Az öngyilkos Reimtz Lajos 46 éves államvasuti felügyelő, aki nemrégiben még a nagytényi vasútállomás főnöke volt. A család szerint a volt állomásfőnök idegkimerültsége következtében vált meg az élettől.

Átalakul az osztrák kormány

Rövidesen szélesebb alapon fog átalakulni az osztrák Dollfuss-kormány. Hír szerint a belügyi, pénzügyi tisztségek feltétel nélkül gazdát cserélnek, de nincs kizárva a nagyobbarányú kormányrekonstrukció sem.

Az Osztrálysorsjáték

tegnapi húzásán a következő nagyobb nyereményeket sorsolták ki: 10,000 pengő nyert: 2693; 5000 pengő nyert: 72002; 4000 pengő nyert: 31854; 3000 pengő nyert: 23425; 2000 pengő nyertek: 33934, 39557, 48925, 50325, 60351, 80493; 1000 pengő nyertek: 14867, 24159, 47392; 800 pengő nyertek: 2330, 3977, 26917, 46198, 76012; 600 pengő nyertek: 10329, 14676, 30775, 30989, 35181, 65142, 69570, 71467, 71930, 83136; 500 pengő nyertek: 3162, 9465, 10627, 11787, 13920, 14092, 21685, 21924, 28952; 31509, 36451, 42613, 42935, 57053, 65060; 65182, 76408. — Ezenkívül kihúztak több kisebb nyereményt. — A húzást ma folytatják.

Miklóssy kapta meg a kecskeméti színházat

A kecskeméti polgármester a színháji bizottság döntése alapján 1933. március 31-éig Miklóssy Imre színházgátnak adott játszási engedélyt. Mint ismeretes, Miklóssy a szentesi színházra is pályázott, itt azonban Gulyás Menyhért igazgató kapta meg az engedélyt.

Tegnap hallgatták ki Madzsarékát

Az elfogott kommunisták ügye tegnap került a budapesti vizsgálóbíró elé, aki azonnal hozzáfogott az iratok áttanulmányozásához, délután pedig megkezdte a letartóztatott Madzsarékát és kommunista társainak kihallgatását.

Tömeges kitiltások a mezőcsáti kerületből

A mezőcsáti választókerületből a Független Kisgazdapárt számos kortesét és megbízottját kiutasították. Ulain Ferenc felkereste a főispánt, akit arra kért meg, hogy a választás adminisztrációs ügyeit végző párt-

Széljegyzetek

Szentes költségvetését, a város háztartásának az 1933. évben történő bevételeit és kiadásait tárgyalja a mai napon a város képviselőtestületének közgyűlése. Valószínűnek tartjuk, hogy a milliós költségvetés megvitatása és megszavazása egy napnál hosszabb időt nem vesz igénybe, pedig ezelőtt a sokkal kisebb összegű költségvetésről szóló vita 3-4 napig is elhúzódott. De ne tessék a vita idejének a megrövidítését az érdeklődés vagy pedig a kötelességtudás megcsappanásának venni. A képviselőtestület tagjai most is, teljesíteni akarják kötelességüket és a takarékoság vágya ép oly éberrel ég, mint elődeikben. A vita megrövidítésének egészen más oka van és pedig az, hogy a kormányhatalom megszüntette a városok autonómiáját, önrendelkezési jogát. A város kiadási és bevételi tételeinek összességét nagyságát jórészt rendelet szabályozza és a milliós költségvetés kiadásainak több, mint 30 százaléka a személynél kiadásokra fordítatik. — Ezeknek a járandóságoknak a nagyságát is törvény és rendeletek állapítják meg. A városi képviselőkre nincsen valami tulsok rájuk bizva.

A termés már a magtárakban, kamrákban van. S most, hogy látjuk, miként kevesebb a termés, mint tavaly volt, úgy a gondolatunkba tolul, hogy hát kár volt tavaly, nagy kár volt az új termés betakarítása a kintinó tavalyi buzát a Futura által denaturáltatni és állati takarmánnyá felhasználtatni, mert most — jó volna az a buza, amit előrelátás nélkül elpusztítottak, most jó volna vetőmagnak és jó volna tökmagnak és jó volna kenyérnek. Kár volt az új termés betakarítását elpusztítani azt, ami van, azt, ami jó. Előterbe kerülnek most külön-külön ezek a gondolatok, mert most vannak folyamatban a belügyminisztériumban a feli inségről való tanácskozási, amelyek során maga a belügyminiszter alapította meg, hogy a társadalom kimerült, a társadalmat magát evégett külön adókkal megterhelni nem lehet. Kimerült a társadalom és kimerült a Futura raktára is, mert az összegyűlt kintinó minőségű buzát denaturálták. Milyen kevés bölcsesség kellett volna pedig ahhoz, hogy ha már nincs pénzünk, ha már buzánkat nem tudjuk külföldre kiszállítani a védővámos rendszer miatt, már a magunk zsirába kell fulladnunk, akkor lehet még valamit csinálni azzal a buzával, lehet valamit elpusztítás helyett — lehetne rajta közmunkákat indítani. Ma sincs más mód az alföldi munkanélküliség megoldására, csak általános közmunkák indítása.

Propaganda a gazdák között a sertéspestis elleni védekezésre

A földmivelésügyi miniszter erélyes védekezésre szólítja fel a megyét és a várost

A földmivelésügyi miniszter hosszabb rendeletet küldött a megyéhez és a városhoz a sertéspestis elleni védekezésről.

Megállapítja a miniszter, hogy a veszedelmes állatbetegség az idén az országban több helyen igen veszedelmes arányokban lépett fel. A betegség megterjedt, sok helyen pedig elpusztítja a sertésállományt és a zárlati intézkedésekkel a veszedelem terjedésének nem sikerült minden esetben gátat vetni.

A miniszter a vármegye és a város, valamint az állatorvosok kötelességévé teszi, hogy oktassák ki a népet a betegség elleni védekezésre, hívják fel a figyelmét a kettős — szimultán — oltásokra, amelyek egyedül alkalmasak arra, hogy a sertésállományt a vésszel szemben megvédjék. A

szorban
budapesti ope-
következtében
esztendővel ez-
Miklós opera-
a másik kár-
senykrútján érte-
Amikor meg-
— Liffkéné
bla is jóváhagyta.
datulajdonos két-
hamisított. A
erültek. A nyom-
artóztatták. — El-
nyatt zárlatot
chenyi Emi gróf
bódi-birtokára. —
szország visszatér
pajára. A szovjet
ezőgazdasági ter-
ságát. — Hitler-
a német
zakszervezeti kor-
gában, a katonai
A pozsonykör-
mető felvonulást
A tüntetést a
alacsony ára mi-
Hitlerék ber-
nyolc napra betil-
a miatt, amely a
szorán az egyik
másik gép kény-
végrehajtani. —
a község határa-
diutat mosott ki
Varsóban meg-
államok gazda-
elen hangsúlyoz-
külön rendsza-
közöi együttmű-
a gazdasági kri-
elhatározta, hogy
ak, Görögország
kökötéssel, hogy
litzálnia. — A
ényeletet követ-
atták, az olasz
Tiszegszlá-
got fedezték fel.
azzal vádolnak,
e első férjét, va-
lóságát. Az asz-
százados tolos
n. Botza uca
gyilkos asszonyt
ajították és meg-
holttestben igen
mutatható ki.
Cim
4708-L
99 számú ház.
szám alatti fü-
3532-L
emlekkösi eladó
4667-28
csis, vagy nagy,
János, Sarkadi N.
4698-28
re keresek. Cim
4707-L
ő-metszők, satu,
13. 4675-30
és akácfa. Vá-
4694-25
kaminajtó eladó
4692-31
öld és a Zsup-
eladó. Ertekez-
4691-28
tes modern ház
ezni lehet Papp
4689-30
gyházdolal 69
szá háta mögött.
4547-21
író, fölözött
apható a »Köz-
4715-28
jó, padolt bu-
29 szám alatt
4488-25
Vas János óras-
ter legjobb jáv
4695-31

miniszter ezenkívül kötelességévé teszi az állatorvosoknak, hogy az oltást csak olyan esetekben alkalmazzák, amikor hatását bizonyosnak vélik, az oltást a legnagyobb figyelemmel végezzék el és az oltás után a szükséges időig ellenőrizzék a beoltott állatokat és hogy a beteg sertések megvizsgálásánál a lehető legpontosabban járjanak el.

Sajnos, a rendelet nem intézkedik a legfontosabb dologról: a szérum áráról. A gazdaközönség nem azért húzódzik az ol-

tás alkalmazásától, mintha nem tudná, hogy az oltás az egyedüli védekezés, hanem azért, mert olyan horribilis áron jut az oltóanyaghoz, hogy képtelen megvásárolni. Jó volna, ha a miniszter az oltóanyag árának megállapításába is beleszólna.

Délután újabb értesítés érkezett, amely már azt közli, hogy a miniszter lényegesen leszállította a szérum árát. Most már az volna fontos, hogy az olcsó szérum mennél előbb Szentésre kerüljön.

Gyakornoki állásokat kell szervezni a városnál

Tegnap érkezett meg az idevonatkozó miniszteri rendelet

A kormányt már régóta foglalkoztatja az állásnélküli diplomás ifjuság elhelyezkedésének kérdése. Most egy belügyminiszteri rendelet jelent meg, amely szintén az állástalan ifjuság elhelyezkedési lehetőségeit kívánja megkönnyíteni. A rendelet kimondja, hogy minden városi törvényhatóságnak bizonyos számú gyakornoki állást kell szervezni.

belügyminiszteri rendelet, — a diplomás állástalanok közül kell kinevezni az ifjakat, akik így kisebb kenyérkeresethez juthatnak, a jövőt illetően pedig bejutnak abba a státusba, ahonnan a jövő hivatalnokai kara megfelelő utánpótlást kaphat.

A miniszter rendelete tegnap érkezett meg Szentés városához azzal, hogy a város tegye meg illyirányban a szükséges intézkedéseket.

Orion-Radió

Legújabb típusok Díjtalan bemutatás
Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK” Telefon 80.

A télen nem lesz inségakció

A kormány közmunkákkal kívánja a magyar vidéki városok képviselői az utóbbi időben gyakran keresték fel a minisztériumokat a téli inségakció ügyében. A kormány illetékes ténylezői ezzel kapcsolatban úgy nyilatkoztak, hogy az idén a kormányban nincs szándékában olyan inségakciót szervezni, mint amilyent az elmúlt téli hónapokban lebonyolított, mert ilyen célra nem rendelkezik a szükséges anyagi eszközökkel. De rendkívüli módon megcsökkent a társadalom áldozatkészsége is, a súlyos viszonyok következtében.

nincstelenség megélhetését biztosítani álló eszközökkel segíteni akar az arra rászorulókon és ezért a tervek szerint nagyszabású közmunkákat indít meg az ország egész területén még az ősz folyamán, ahol azután a dolgozni akarók megkereshetik majd a kenyérüket.

Illetékes helyen figyelmeztetnek mindenkit, ne reménykedjenek abban, hogy a tél folyamán inségakciót szervez a kormány. Ezért mindenki a megindítandó közmunkáknál keressen elhelyezkedést és munkája ellenértékét fordítsa megélhetése biztosítására, mert inségakció nem lesz az idén.

Nem kell az ócska, haznált, szépséghibás áru! Csoda olcsón vásárolhat ut. gyári friss és tartós kerékpárgummit Szergiusz M. né

Decemberre várják a rozsdakár miatti adóelengedést

A Gazdasági Egyesület legutóbbi választmányi ülésén foglalkozott a rozsdakárral és megállapította, hogy a rozsdá a vármegye területén, így a szentesi határban is, általában olyan nagy károsodást okozott, hogy a gazdák igényt tarthatnak az elemi csapás esetén esedékes adóelengedésre. A Gazdasági Egyesület a választmányi határozat folytán átírt a pénzügyigazgatóság-hoz az iránt, hogy a pénzügyi közegek utólagosan állapítsák meg a károsodás mértékét a kicsépel szalmatermésből, a törekből és a pelyvából.

A pénzügyigazgatóság még mindig nem küldött választ a megkeresésre, de még nem jött határozat az egyénekenkénti kárbejelentés elbírálásáról sem. Illetékes helyen tegnap a rozsdakár folytán esedékes adóelengedéssel kapcsolatban közölték, hogy a pénzügyigazgatóság előbb az egyénekenkénti kárbejelentéseket bírálja el, az adóelengedés mértékéről decembernél előbb nem történik intézkedés. Egyénekenkénti kárt a szentesi gazdálkodók közül hatvanan jelentettek be.

90 pengő pénzbüntetés a be nem fizett 9 pengő kövezetvám miatt

A városi számvevőség tudomást szerzett arról, hogy 1931. július 28-án a jugoszláv állam tulajdonát képező egyik uszályhajóval 150 métermázsas morzsolt tengeri érkezett Szentésre a Schlesinger Testvérek szarvasi gabonakereskedő cég címére. A hajón érkezett áru métermázsája után

6 fillér kövezetvámot kell fizetni, összesen 9 pengő kövezetvám illette volna a várost. A számvevőség a szarvasi gabonakereskedő céget felszólította a fizetésre, de a felszólítás nem hozott eredményt, mire a kereskedő ellen feljelentést tettek a városi közigazgatási kihágási bírónál.

A szarvasi gabonakereskedő cég egyik tulajdonosa: Schlesinger János a szarvasi főszolgabírósnál történt kihallgatása alkalmával azt mondta, hogy ő a tengerinek Szentésről Szarvasra való elszállításával — szarvasi fuvarosokat bízott meg, a fuvarosok a szállítást a kövezetvám kifizetésével együtt vállalták el. A városnak járó 9 pengőt — szerinte — nem rajta, hanem a fuvarosokon kell követelni.

A kihágási bíróság ítéletében Schlesinger Jánost büntösnék mondotta ki és elítélte a 9 pengő kövezetvám meg nem fizetése miatt — 90 pengő pénzbüntetésre. Az ítélet indoklása megállapítja, hogy a fuvarosok csak a Szentés—Szarvas közötti utvonali megtétele után kötelesek a városba bejövő üres kocsikért a sorompónál megfizetni a vámot, az uszályval érkezett tengeri után a kövezetvámot már a fuvaroztató cég tartozik viselni. A kihágási bíró a pénzbüntetést nemfizetés esetére 10 napi elzárásbüntetésre változtatta át.

A szarvasi gabonakereskedő felebbezett az ítélet ellen, így az alispán állapítja majd meg, hogy ki köteles hát megfizetni a kövezetvámot: a fuvaros-e, vagy a fuvaroztató.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Szombaton, augusztus 27-én este 8 órakor, vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 7 és fél 9 órakor rendes helyarákkal: Ujra egy világszenzáció! A legnagyobb szereplők! Marlene Dietrich és Clive Brook, Anna May Wong és Warner Oland

Shanghai express

Ragyogó kíséző műsor. Magyar világhíradó. Bimbó begyullad. Drezdai percellámbák. Enekes, zenés, táncos különlegesség!

Tankönyveket

és iskolaszereket az 1932—33 tanévre a közoktatásügyi minisztérium által engedélyezett

mérsékelt boltiárakon már most előjegyezhető

Untermüller Ernő

könyvkereskedésében Minden osztályra szóló gimnáziumi, polgáriiskolai és elemi iskolai könyveket használtan veszek vagy átcserelek.

Mérsékelt szolid áruk!

Olcsó kenyérsütés.

Ster kenyér kisütés kilója 2 fillér a

Solti sütődében

Nyíri ucca 22 szám.

Lajos napkor mindenki

Mátyás Király sör I S Z I K.

Főraktár: **Kántornál** Bartha János ucca 5. — Telefon 179

Haskötőfüző HALÁSZ SZABÓ SÁNDOR Selyemharisnya

orvosi rendelethe is, mérték után készül. hibátlan, minden színben má Ocsó árak! Kossuth-tér 5. 1-90 fillértől

A husz sendbizt

Botot vett... akkor látja, hogy... ban kifordítva... lepedő. Így volt.
Mikor a... még el is... feledkezett arról... is akar ezzel... ban, hogy ez... legények, akik... veredtek bele... tevőkől nem is... se kérdezte... fehér zsandárnak... gatást más rab... bert éppen elég... a nyelve oldód... áradt ki, mert... hogy az az új... mindenki fiskál... zéról és a meg... melyesen is lát... rébői ismerte a... egy se tudott ró... fehér lova van... penyt visel.

Hogy golyó... sem próbálták... még fegyvert... zükben járt vol... volt, de hát it... vállalta a pusk... jutogát.
Zoltán nem... gatások eredm... kodott, töpreng... álmatlan éjszák... ziói azoknak a... lalkoztatták. V... jutott, hogy cs... tudhat meg vés... rozása.

— Akkor... lovas!
Nyakig é... televényen és... mint egy csern... szél borzolta a... deken kapáltak... megvillant a m... cél nélkül ödön... köző támpontot... körül. Hova tud... Leheveredik egy... rándozásra lett... mely odavonzo... partjára. De mo... sétálni akart a... tudni akart és... teszi őt a bizal... nek kezében m... át, melyet ugy... csinál nagy fel... rá az emberek... hát csak had... urak, akik csak... tőri a tenyerét... Zoltán tehát z... sebb utszéli cs...

A vendég... szemmel sandít... mit, vagy me... Semmit. Aztán... vajjon a társas... az ő szempontj... aki ásitva vár... azt sejtette, d... reszket a törvé... mi füsttől és e... nyelvére. Zoltá... viharos este bo... Halas felől és... a zápor. Egész... menő emberet... csapkodták le... pedig káromlók... csak inkább sz... Zoltán a sar... a sokadalmat... saján külön él... okosság abban... tat és egész jó... ért, egy ábrán... szele.

husz... sendbiztos

József. 66 Botot vet... or látja, hog... kifordítva... edő. Így volt.

Mikor a... el is mo... edkezett ar... akar ezzel... , hogy ez... ények, akik... edtek bele, ne... ökből nem is... kérdezte teh... hallották-e hí... ér zsandárn... tást más rab... éppen elég... nyelve oldó... ádt ki, mert... gy az az ifj... mindenki fiska... ról és a meg... élyesen is lá... ői ismerte a... y se tudott r... ér lova van és... myt visel.

Hogy golyó... m próbálták... ég fegyvert... kben járt vol... lt, de hát it... illalta a puska... jogát.

Zoltán nem... tások eredm... dott, töpreng... matlan észak... zoknak az... koztatták. V... tott, hogy cs... dhat meg val... zása.

— Akkor... i a határba.

lovas!

Nyáki... elevényen és... mint egy csend... zél borzolta a... éken kapáltak... nek s a szőlők... megvillant a m... él nélkül ödön... zó támpontot... örül. Hova tud... eheveredik egy... ándozik. Bár h... ándozásra lett... mely odavonz... partjára. De mo... kétáltni akart a... udni akart és v... tenni, ami méltó... egy ifju ember, ak... eb, mint egy hajl... at, melyet egy s... csinál nagy felh... rá az emberek... hát csak had s... különben ilyenek az... urak, akik csak... tőri a tenyerét... Zoltán tehát z... sebb utszéli cs...

A vendég... szemmel sand... mit, vagy men... Semmit. Aztán... vajjon a társas... az ő szempont... aki ásitva vár... nem beszél. Az u... reszket a törv... mi füsttől és... nyelvére. Zoltá... szöntött meleg nap... viharos este bo... Halas felől is... zattal megindult a zápor. Egys... menő emberek... csapkodták le a... n a szívük mélyéből, csak inkább sz... Zoltán a sarok... zos helyről figyelte a sokadalmat... ttt eléje. Vajjon van-e okosság abban, hogy... dozza egy gondolat... szerte fuj a valóság szele.

Előtűt az árpádhalmi motoros két lovat

A kocsinülő embernek szerencsére semmi baja sem történt

Könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt két nappal ezelőtt a szentes-árpádhalmi vasútvonalon. A motoros előtűt egy kétlovas kocsi, a kocsinülő ember szerencsére sértetlen maradt.

Kedden délután 1 óra 20 perckor indult ki a szentesi vasútállomásra Árpádhalm felé a motoros. Nem sokkal előbb Fábián Nagy Károly Eperjes 22 szám alatti gazdálkodó utasítást adott egyik alkalmazottjának, Szakács Józsefnek, hogy fogjon be két lovat a kocsihoz és menjen be Fábiánba, hol valami elintéznivaló dolog akadt.

A motoros szabályos sebességgel haladt Nagymágocs és Fábián között, amikor a motorvezető az egyik átjáró düllő közelében ijedten vette észre, hogy a motoros előtűt egy kétlovas kocsi került fel a sínekre. Szakács József, aki — úgy látszik — nem vette észre a motoros közeledését, már nem tudott elmenekülni a kocsihoz a motoros

elől, nem volt annyi idő, hogy áthúzzák a kocsit a lovak a síneken. A motorvezető fékezett, de a fékezés sem használt, a motoros nagy sebességgel belerohant a kocsihoz.

Hangos recsegés-ropogás, kiáltás hallatszott. A fékek végül megfogták a motoros kerekeit, a vonat megállt, de addigra már a szerencsétlenség megtörtént. Szakács Józsefnek szerencsére az ijedtségen kívül más baja nem történt, nem sérült meg a kocsit sem, de a motoros borzalmasan összetörte a két lovat. Az egyik ló a helyszínen kimúlt, a másikban még volt valami élet. Az összetört lovat a tanyára vitték, de már nem segíthettek rajta, tegnapra kimúlt.

A vasútállomás táviratilag tett jelentést a gázolásról az üzemvezetésnek, egyben megindult a vizsgálat annak a megállapítására, hogy a történetekért terhelhető-e a kocsi, vagy a motorvezetőt felelősség.

Jó munkával, olcsó árral meggyőző mindenkit	Legmodernebb, gőzerőre berendezett elsőrangú ruhafestő és vegytisztító üzem fest, tisztít, mos, vasal DOBOSY Üzlet: Munkácsy ucca 2. — (tízlet az udvarban.)	Gallérijára bármily kényes, csak Dobossynál tűkörüfnyes
--	--	---

Dóra Sándor holttestét kivetette a Tisza

Edesapja a szerencsétlenség óta állandóan a vizparton tartózkodott

Szerdán délután egy és két óra között a Tisza vize kivetette Dóra Sándor holttestét. A halálosvégű fürdőzés óta állandóan nagyon sokan figyelték a vizet, a halászok is többször végigcsákyázták a Tisza medrét, — a holttestet azonban nem sikerült napvilágra hozni. A keresésben részt vett a vízbefulladt Dóra Sándor edesapja is, aki hétfőn, a borzalmas hír vétele után azonnal kiment a Tiszához és azóta ügyszólván el sem mozdult a víz partjáról, egyre azt figyelte, mikor veti felszínre a víz tragikus véget ért fiának holttestét. Szerdán délután azután visszaadta a Tisza legújabb áldozatát.

Bodnár István 21 éves Cicatricis ucca 69 szám alatti lakos vette észre elsőnek, hogy valami sötét tömeg jelenik meg

hirtelen a víz felszínén. Azonnal tudta, hogy ez csak Dóra Sándor holtteste lehet. Rögtön csónakot kerített elő, bevezetett és a felpuffadt, lassu oszlásnak indult holttestet partra szállította. A hullát a hajóállomás közelében vetette ki a víz, körülbelül száz méternyire attól a helytől, ahol a halálos fürdőzés történt.

A hulla kifogásáról azonnal értesítettek a rendőrséget, valamint az arra cirkáló szegvári csendőrpárt. A holttestben a jelen volt Dóra Sándor felismerte borzalmas véget ért fiát. Az agnoszkálás után Dóra Sándor holttestét beszállították a hétközi református temető halottasházába. A holttestet nem fogják felboncolni, a temetési engedélyt kiadták.

Egy részeg társaság kocsija felhollra gázolt egy hatéves kisleányt

Az áldozat valószínűleg megvakul a jobb szemére

Mint keddi számunkban jelentettük, egy nagyon súlyosan sérült hatéves kisleányt szállítottak be Kunszentmártonból a közkörházba. A szerencsétlen kisleányt egy kocsi gázolta el, amely a borzalmas eset után gyorsan tovahajtott a színhelyről. A kunszentmártoni csendőrök azonban nyomában vannak már a gázoló kocsi tulajdonosának, valamint azoknak, akik az elgázoláskor a kocsin ültek.

A szerencsétlenség szemtanúi szerint hétfőn délután az egyik kunszentmártoni kocsmából egy nagyon vig társasággal megrakott kocsi kanyarodott ki gyors vágással. A kocsin ülő férfiak valamennyien részegek voltak és énekeltek. A kocsi hirtelen bekanyarodott az egyik utcába, ahol az uttest mellett több kisgyermek játszadozott. A gyerekek észrevették a rohanó járművet és gyorsan elugráltak előle. Doba Mária hatéves kisleánynak azonban már nem volt ideje erre és a következő pillanatban a lovak, majd a kocsi kerekei alá került. A kocsin ülők látták a balesetet, hallották a sikoltozásokat is, mégsem állottak meg, hanem továbbragogtak és eltűntek a véres esemény színhelyéről.

A kis Doba Mária vérbefagyva, eszméletlenül állapotban emelték fel az uttestről és azonnal beszállították a közkörházba. A kisleány borzalmas sérüléseket szenvedett. A fejbőre teljesen levált a koponyáról, a jobb féle felhasadt, jobb szemén pedig olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy valószínűleg elveszti jobb szemé világát. Doba Mária állapota nagyon súlyos, belső sérüléseket is szenvedett, de remélik, hogy mégis megmenekül az életnek. A szerencsétlen

gyerek azonban egész életére nyomorék marad.

Tegnap délelőtt négy csendőr érkezett Kunszentmártonból Szentesre, akik a kocsi-gázolás ügyében nyomoznak, mert a nyomozás szálai Szentesre vezetnek. Vasárnap országos vásár volt Kunszentmártonban és a nyomozás eddigi adatai szerint szentesiek voltak azok, akik a vásár után az egyik kocsmában nagy mulatozást csaptak, távozásuk után pedig az utcán elgázolták a hatéves kisleányt.

Doba Mária edesanyja is bejött tegnap Szentesre. A rendőrkapitányságon azt a felvilágosítást kapta, hogy kisleányát kihallgatták ugyan a közkörházban, a gyerek azonban nem tud felvilágosítást adni a kocsin ült emberekre vonatkozólag.

A kunszentmártoni csendőrök megállapították tegnap délután, hogy négy szentesi cigány ült a gázoló kocsin. A cigányok kihallgatása folyamatban van.

Elsőrendű téli **szalámi**, téli vágású szott **szalonna** és naponta friss vágású **husok** a legolcsóbb napiáron kaphatók
Papp István
mészárosnál. Soós u. 3. Br. Harucker u. 17.

Aggyvertóulás, szivszorongás, nehéz légzés, félelemérzés, idegesség, fejfájás, lehangoltság, álmatlanság, a természetes »Ferenc József« keserűvíz használata által igen sokszor megszüntethetők. Tudományos megállapítások megerősítik, hogy a Ferenc József víz a makacs székszorulás mindentéle jelenségeinél a legjobb szolgálatot teszi. Al Ferenc József keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Utólagosan is lehet ezentul igazolni az iparossegéd előtűt munkaidéjét

A kereskedelmi miniszter rendeletet küldött a meggyéhez

Az utóbbi években gyakrabban megtörtént, hogy az iparossegédek munkaidéjének kiszámítása körül nagy eltérések mutatkoztak, a segédek és munkaadók kölcsönösen nem fektettek súlyt a segéd munkabéállásának és munkából való kilépésének bejelentésére, így sok iparossegéd nem tudta utólagosan igazolni a szakmában eltöltött munkaidéjét. Hogy ez milyen kellemetlen ségerekre vezet, igazolja az a példa is, hogy Szentesen az utóbbi hónapok alatt több esetben megtagadta az elsőfoku iparhatóság az iparendelő kiadását azzal az indoklással, hogy a kérelmező segéd nem tudja igazolni a szakmában eltöltött szükséges gyakorlati időt.

A kereskedelmi miniszter a panaszok alapján most a további kellemetlenségek megszüntetésére rendeletet intézett az alispánhoz.

A rendelet a következőket közli:

Ha valamely segéd az Ipartestületől kéri az igazolást, az eltöltött időt a segédek-ről vezetett lajstromban és záradék alakjában a munkakönyvben csak abban az esetben igazolhatja, ha a kihágási eljárás folyamán vagy egyébként hozott bírói ítélet, továbbá ha az Országos Társadalombiztosító Intézet részéről kiállított s a nála történt bejelentést és kijelentést igazoló irat alapján a szakmában eltöltött idő kétségtelenül megállapítható.

Ha ilyen okirat nincsen, az Ipartestület a kérelmet saját véleményezésével együtt az elsőfoku iparhatóság elé terjeszti. Az iparhatóság szabályszerű közigazgatási eljárást folytat le és ennek során az előterjesztett bizonyítékok mérlegelése alapján véghatározatot hoz a munkában eltöltött idő utólagos igazolása tárgyában.

Ha valamely segéd ki-, vagy bejelentésének elmulasztásáról az elsőfoku iparhatóság tudomást szerez, a kihágási eljárást le kell folytatni az ügyben.

A miniszter fenti rendelete szerint tehát máától kezdve módjában áll mindent iparossegédnek utólagosan is igazolni a szakmában eltöltött gyakorlatot.

Sváb Külön mérték osztály
női- és leányka
Ruha elismerten
divat harisnyák és Legjobb férfi zoknik
Röfös és rövidáru legolcsóbb és legjobb beszerzési helye!
Kossuth ucca 10. Dr. Reisz-ház

Nem érdemes messze kifáradni néhány darab **tégldért, cserépért, tűzildért, szénért,** mert **kicsinyben** mindez kapható a **Konyörgyárban**

